

# 我公司员工在2016年河南省 养护工职业技能竞赛上荣获佳绩

## ■ 养护公司 袁红

2016年10月21日,历时三天的河南省养护工职业技能竞赛在新乡市圆满结束,共有来自代表全省各地市公路局的28支队伍参加。此次竞赛包括内业理论考试、沥青路面坑槽挖补、外业路况调查评定等内容。经过激烈角逐,由我公司职工常参加的郑州市公路局代表队,荣获团体第三名的好成绩。

这是我公司职工首次参加该项赛事,公司领导高度重视,准备期间相关部门、人员投入了大量的时间和精力,从业务培训到理论知识都进行了充分的准备,并为郑州市公路局代表队提供比赛用的机械、设备,做好比赛的平台和后勤保障支持。

路通公司自成立以来,始终把提升职工能力素质作为公司发展的头等大事,通过各种举措积极营造良好的学习氛围,激发员工“学技术、比技能、敬职业、爱岗位”的工作热情。在历次公路局举办的养护工技能竞赛中,均取得良好成绩。



## 深化扬尘治理 提升公路品质

## ■ 养护公司 袁红

公路扬尘治理工作自开展以来,路通公司积极应对、多措并举,实现了公路面貌的全面提升和改观,并取得了显著效果。目前,公路扬尘治理工作已经从原来的公路攻坚抑尘,向细化管养阶段发展。为使公路面貌进一步的改观,路通养护公司领导积极调整战略部署,在保证公路抑尘效果的基础上,适时增加人力和机械,对公路沿线的附属设施及绿化带进行全面的清理和维护,用“精耕细作”的方式,深化公路养护质量,提升公路服务品质。

近期,公司调集1台高压清洗机、2台清扫车、2台高压清洗机、2台洗扫车、2台洒水车、1台运输车、调配保洁人员35人,集中展开对陇海路西延绿化带和公路护栏的清理整治工作,对绿化带内的杂草进行彻底清除,对枯死的枝干进行养护修剪,将绿化带内的垃圾捡拾干净,利用高压清洗机及高压水车对绿化带内植被进行清洗和浇灌,并适时做好公路沿线的护栏及公路附属设施清洗工作。最大限度提升公路路况,巩固公路扬尘治理效果。

路通公司认真遵循优质、文明、高效、便民的公路养护原则,将“精细化”养护管理理念做为当前公路养护工作的重点。以公路扬尘治理为契机,变被动为主动,进一步增强养护工作的责任感和紧迫感,提高运用精细化管理指导养护工作的能力,以更好地服务社会,以更安全、快捷服务公众出行为己任,坚持以服务创品牌,以服务树形象,以服务促效益。



## 安全设备部对郑少高速新密北站 互通立交工程施工现场进行安全检查

## ■ 安全设备部 孙仲垚

2016年10月18日,路通公司安全巡查组在工会主席秦柯带领下对我公司在建项目郑少高速新密北站互通立交工程施工现场进行安全检查。此项工程牵涉到高速临时便道,施工保通压力大、施工任务重、技术要求

高、工期安排紧,安全事故易发性、突发性高。针对现场发现的问题,秦主席提出整改意见,强调安全生产是开展各项工作的根本保障和重要前提,项目部要提高安全意识,做好安全教育工作,严格落实“预防为主、加强监管、落实责任”的要求,多措并举切实保障职工生命和公司财产安全。

## 围绕中心抓党建 抓好党建促发展

## ■ 政工部

当前由于受经济下行压力和政府环境保护政策等诸多因素的影响,我公司前三季度的生产经营未达到预期,第四季度保目标任务艰巨。当此关键时刻,所属各单位党支部须积极行动,发挥自身优势,变压力为动力,变被动为主动,变挑战为机遇,为公司发展提供思想和组织保证。同时引导公司广大干部职工坚定信心,紧紧围绕现阶段工作部署,全力做好本职工作。

一是要统一思想,树立看齐意识。坚决贯彻公司当前经营决策,围绕中心开展党建工作。要把“保目标 促发展”与“两学一做”学习教育活动结合起来,把职工思想和行动高度统一到决战第四季度上来,凝聚力量,形成齐心协力谋发展的强烈共识,做到心无

旁骛、全神贯注、全力以赴。

二是党建工作全覆盖,切实发挥战斗堡垒作用。开展灵活机动的党小组学习和党的活动,创新党小组划分机制,做到“工作项目推进到哪里,党的组织就覆盖到哪里,哪里有啃不下的硬骨头,党员示范引领作用就发挥到哪里”,形成关键岗位有党员,困难面前有党员,突击攻关有党员的局面,确保各项工作取得实质进展。

三是加强舆论宣传,营造良好发展氛围。要挖掘、选树工作中涌现出的先进人物,大力宣传其先进事迹和贡献,引导职工向“榜样”看齐,掀起学习先进、赶超先进、争当先进的热潮,培育人心思进、人心思干的浓厚氛围,为打好年底收官战凝聚磅礴力量。同时,各党支部要把在工作中表现突出的,列入入党优先考察对象。

## 加强业务培训 提升企业形象

## ■ 质检中心 李楠

为提高我公司持有检测资格证人员的业务水平和实际操作能力,根据交通运输部办公厅《公路水运工程试验检测人员继续教育办法(试行)》(厅质监字[2011]229号)文件要求,质检中心职工参加了2016年第六期公路工程试验检测人员继续教育。

为期三天的质量检验与专业技术培训,内容包括:道路材料、公路工程、桥梁工程及交通工程与机电工程等四大方面。通过培训,质检中心实到学习20人全部通过考试测评。

此次培训,全面提高了员工的业务技能和综合素质,为提升企业社会形象和市场竞争力提供坚强保障,为企业长远发展打下坚实基础。

## 加班加点赶进度 聚精会神搞建设

## ■ 铺装公司 刘军

十一国庆节期间,铺装公司全体干部职工放弃节假日,加班加点坚守工作岗位,为完成全年目标任务而不懈努力,用自己的实际行动为祖国67岁华诞献礼。

在四环综合整治、科教园区、陇海高架等工程项目上,为保证工程进度,铺装公司认真谋划、精心组织,合理安排施工工期,争分夺秒开展工作。管理人员跟班蹲点指挥,相关技术人员驻守工地,铣刨机、摊铺机、压路机等各种机械设备的轰鸣声震聋发聩,场面热火朝天,呈现出一派繁忙、红火的建设景象。

同时,为了承接更多工程,铺装公司组织相关人员,积极参与港区等项目的投标。

## 腾盛公司进行郑少高速 新密北波形板标线施工

## ■ 腾盛公司 冯攀

近期,腾盛公司在郑少高速公路新密北站互通立交工程进行波形板标线施工。在本次施工过程中,主要完成了波形板安装、拆卸开口和标线施工。

高速公路施工需考虑安全性和天气情况,一方面在保障安全的前提下做好保通工作,另一方面要避开雨天适时调整工作任务。按照工程规划既定目标,项目部全体同志起早贪黑、攻坚克难,秉持不怕苦、不怕累的工作作风,抓进度、保质量,为扎实推进工程如期完工和表共济、奋力前进!

## 油库多措并举确保锅炉 生产设备正常运转

## ■ 路油储备库 程玮

连日来,油库本着“安全第一、预防为主”、“应修必修,修必修好”的检修质量方针,采取多项措施确保锅炉生产设备正常运转。一是排查故障隐患。组织生产部人员对锅炉生产设备进行全面排查,重点排查生产时易发生故障的部位,做到运转情况心中有数;二是预购易损配件。根据锅炉生产设备的使用情况,分析零配件的损坏程度,提前购置易损配件,便于及时更换;三是做好应急预案。如若锅炉遇突发故障,能迅速启动应急预案,对故障进行维修处理,保证安全生产。

